
 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

№ 39 / 09.08.2012 г. 

 

Днес, 09.08.2012 г., подписаният доц. Георги Лозанов, председател на Съвета за 

електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на 

административно нарушение № 46/ 05.06.2012 г., съставен от ..., на длъжност експерт в 

Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението ... и ..., 

срещу “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД, ЕИК: 130081393, седалище и адрес на управление: гр. 

София 1463, р-н Триадица, пл. “България” № 1, Административна сграда на НДК, ет. 11, 

представлявано от ..., ЕГН ... и ..., ЕГН ..., за следното: 

         

 На 25 май 2012 г., от 08:06:18 ч. до 08:11:41 ч. в програмата “bTV” на 

доставчика на линейни медийни услуги “БТВ МЕДИА ГРУП“ ЕАД, е излъчен обозначен 

рекламен блок със следните търговски съобщения: 1. Уникална колекция – истински 

банкноти и монети от цял свят; 2. Шоколадови бонбони “Сушард”; 3. “Варексинал” – 

козметичен гел и таблетки; 4. Сладолед “Ескимо”; 5. Нова програма “b Connect” от 

Глобул; 6. Питка от “Фамилия”; 7. Daticum – дейта център за мащабен бизнес; 8. Узо 

“Паралия”; 9. “Ламизил дерм гел” – лекарство против гъбички; 10. “Била” – стикери и 

промоционални стоки; 11. самопромоции на програмите bTV Lady и bTV. На осма 

позиция, от 08:09:26 ч. до 08:10:05 ч., е излъчено търговско съобщение за узо “Паралия” 

със следното аудиовизуално съдържание: 

  

Картина: В долния десен ъгъл, на фона на стилизирано слънце, е позициониран надпис  

PARALIA 

ouzo 

 

Картина: Мъж отваря прозорец с изглед към изгряващото над морето слънце...  

Мъжки глас: Как да издържиш в големия шумен град...  

Картина: Жена изплува от морето близо до скалист бряг... вятърът разгръща книга на 

плажа... мъж наблюдава през длани слънчевите лъчи...  

Мъжки глас: ...да се справяш с тежката работа...  

Картина: През старинна част на града мъж се приближава до седнала на брега жена...  

Мъжки глас: ... да отмяташ набързо спешните ангажименти...   

Картина: Двамата са на трапеза... платноходка пори морската шир...  

Мъжки глас: ...Да се измъкнеш от трафика... 

Картина:  Женска ръка гали вълните... мъжка  ръка завързва лодката на кея... 
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Мъжки глас: ...и да стигнеш навреме за важна делова вечеря?...  

Картина: Мъж и жена се насочват към богато подредена трапеза... около масата се е 

събрала многолюдна компания...  

Мъжки глас: ...Как, просто да се наслаждаваш на живота? .... 

Картина:  общ изглед на крайморския град... 

Мъжки глас: ...– УЗО “ПАРАЛИЯ”,  

Картина: В дясната част на екрана се позиционира етикета с марката на узо 

„ПАРАЛИЯ“, а в долната част на екрана надпис: “ГЪРЦИТЕ СА ГО ИЗМИСЛИЛИ” ... 

Мъжки глас: ... “ГЪРЦИТЕ СА ГО ИЗМИСЛИЛИ!” 

 

 Описаното търговско съобщение включва използването на наименование и марка 

на спиртна напитка – узо “Паралия” и представлява непряка реклама, съгласно т. 20 от 

§ 1 на ДР на Закона за здравето. Съгласно чл. 55, ал. 3 от Закона за здравето, непряката 

реклама на спиртни напитки не може да се излъчва в радио- и телевизионни предавания 

преди 22:00 ч. 

С излъчването на описаното търговско съобщение в програмата си “bTV” в 

08:09:26 ч. доставчикът на медийни услуги “БТВ Медиа груп” ЕАД е предоставил за 

разпространение непряка реклама на спиртна напитка преди 22:00 ч. 

с което е нарушен чл. 55, ал. 3 от Закона за здравето. 

 

Към акта са приложени следните писмени документи и материали: 

 1. CD със запис на излъченото на 25.05.2012 г. по програма “bTV” търговско 

съобщение; 

 2. Покана до “БТВ МЕДИА ГРУП“ ЕАД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. № 19-00-118/ 01.06.2012 г.; 

 3. Писмо изх. на СЕМ № 19-00-118/ 05.06.2012 г. до кмета на район “Триадица”, 

Столична община, с което АУАН № 46/ 05.06.2012 г. е изпратен на основание чл. 43, ал. 4 

от ЗАНН за предявяване на нарушителя; 

 4. Писмо с вх. на СЕМ № 19-00-118/ 09.07.2012 г., с което кмета на район 

“Триадица” връща на СЕМ връчения АУАН № 46/ 05.06.2012 г.; 

 5. Пълномощно рег. № 6857 / 17.10.2010 г. на нотариус Весела Червенкова; 

 6. Пълномощно на лицето, подписало акта; 

 7. Възражение срещу АУАН № 46/ 05.06.2012 г. с вх. на СЕМ № 19-00-118 / 

02.07.2012 г. + приложения. 

  

 Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 46/ 05.06.2012 г. с оглед неговата законосъобразност и 

обоснованост, и прецених събраните доказателства и направените възражения, на 

основание чл. 218, ал. 7 от Закона за здравето във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за 

радиото и телевизията 
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П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

НАЛАГАМ на “БТВ МЕДИА ГРУП” ЕАД, ЕИК: 130081393, седалище и адрес на 

управление: гр. София 1463, р-н Триадица, пл. “България” № 1, Административна сграда 

на НДК, ет. 11, представлявано от ..., ЕГН ... и ..., ЕГН ..., имуществена санкция в размер 

на 5000 (пет хиляди) лева за нарушение на чл. 55, ал. 3 от Закона за здравето. 

 

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ДОЦ. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


